
最新水果亲子活动方案策划(大全5篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是我给大家收集整
理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需
要的朋友。

水果亲子活动方案策划篇一

水果是幼儿极其喜欢的食物，让幼儿结合各种感官进行操作，
加强幼儿对各种水果的认识。知道水果还有其他的吃法，通
过制作水果拼盘一来引起幼儿的兴趣，二来培养了他们的动
手操作能力。同时也增进了家长与幼儿之间的亲情，融洽了
亲子关系，也让每一位幼儿个性都能得到良好的发展。

1、巩固对各种水果的认识，体验创作的乐趣。

2、知道多吃水果有益健康。

3、让幼儿感受亲子活动中温馨的'气氛，欣赏水果拼盘的美。

20xx年11月25日下午3：30-4：30

1、事先同家长交流活动的内容，并让家长收集、设计水果拼
盘的样式。

2、家长各带洗净的所需水果，水果刀一把，盘子、牙签、制
作水果图片等等。

主持人：陈彦霖

场地安排划分：拔秀萍王思静



桌子准备：小小班保育老师

拍照：拔秀萍、王思静

家长签到表：各班老师

1、采访几名幼儿，请幼儿说说所带水果的名称。

2、播放音乐，家长与幼儿共同制作水果拼盘。

3、将做好的水果拼盘放到指定的地方，大家一起欣赏。

4、老师发放小奖品给与鼓励。

5、活动结束。

水果亲子活动方案策划篇二

此次活动我们以亲子的形式开展，主旨在让家长和孩子通过
共同制作饺子的活动，增进家长与孩子之间的亲情，感受节
日3。8妇女节妈妈对孩子，孩子对妈妈的爱。度过了一个别
有意义的节日。

1、家长：各式各样水果、水果刀、牙签、沙拉酱。

2、园部：不锈钢餐盘

小一班幼儿及家长

活动时间：20xx年3月7日上午

活动地点：本班教室

致词：



首先我们非常感谢各位家长从百忙之中抽空来参加我们今天
的亲子活动，谢谢你们对我们工作的.支持!在这春意盎然的
三月，我们迎来了一年一度的“三八”妇女节，今天就让我
们小一班的小朋友为妈妈们来庆祝这个节日吧。

接下来我来介绍一下今天的活动的流程：

(一)欣赏拼盘图片过程，家长与幼儿一起来拼盘/做沙拉。

1、先欣赏拼盘图片：家长和幼儿一组，选择桌面上的水果，
进行拼盘/做沙拉，使用刀子时要小心，做好拼盘/沙拉的家
长可以拿相机进行拍照留念，这是宝宝喂妈妈吃水果，也可
以给妈妈锤锤背，对妈妈说妈妈您辛苦了，妈妈我爱您。

2、家长，幼儿，老师一起跳亲子操《妈妈宝贝》

3、在做拼盘/沙拉前注意事项：

(1)、请家长带幼儿去洗手，在制作的过程中应注意卫生，安
全。

(2)、因地制宜，安排好幼儿家长的座位。

(3)、家长幼儿教师一起做水果拼盘/沙拉(播放妈妈的音乐，
体验浓浓的温馨氛围)

(4)、场地整理(自由洗手)负责人：刘老师，各位家长代表讲
话

结束

水果亲子活动方案策划篇三

20xx年10月28日(星期天)14：00—16：00



1.学习摄影的简单构图和方法，并练习摄影;

2.感受家乡的美丽的景色，对大自然和家乡的有热爱之情。

2.每个幼儿家庭、教师照相设备(相机、手机均可)人手一台。

1.家委负责联系广成大酒店集体活动的场地;

爸爸负责准备为幼儿讲解的摄影技巧，并准备几副摄影作品，
供大家欣赏;

爸爸负责冲印幼儿作品。

1.基础知识讲解及作品欣赏

家长义工出示作品照片，逐幅向幼儿介绍照片的拍摄方法和
要领，供幼儿欣赏和学习。

2、游览拍照

(1)以家庭为单位各自游览拍照，将自己看到的美景，用相机
记录下来;

(2)家长指导幼儿学习拍照，游园注意安全。

3、作品展示

(1)将孩子的好作品交予家长义工集中冲洗;

(2)作品冲洗完成后，分发给各位家长制作展板，以文字形式
简单介绍并展示;

(3)每位参与幼儿至少两幅作品。

1.本次活动自发组织，家长及小朋友自愿参加，家长须全程



陪同负责安全和指导;

2.家长陪同不宜过多，

1-2位最佳;

4.注意环保，不随地扔垃圾。不破坏一草一木，不留下污染
的痕迹;

水果亲子活动方案策划篇四

活动目标:为了更好的促进家园沟通效果,让家长更加的了解
幼儿在园内的生活和学习等情况，我们特此为家长提供了这
次了解的机会，准备了对家长半日开放的这一活动，具体方
案如下：

xxxxxx年9月10日 星期一

幼儿园操场、大一班教室

包饺子工具 蒙眼布 小球等

四、活动过程

(一)家长与幼儿共同参与以教师节为主题的升旗仪式。全体
教师与大班幼儿共同表演节目，幼儿为教师献花。

要求幼儿7点40分入园，穿秋季园服。

(二)请幼儿盥洗，吃早点

组织幼儿排好队、不推挤、不插队。

(三)活动包饺子



家长与幼儿共同进行包饺子活动。交给孩子包饺子的方法。

(四)全体幼儿洗手吃水果，喝水。请家长撤出教室，组织幼
儿有序进行。

(五)游戏活动(室内外分组进行)

活动名称：猜猜爸爸妈妈

活动目的：加深亲子依恋之情，培养孩子热爱自己父母的情
感。

活动道具：椅子蒙眼布

游戏玩法：幼儿蒙眼做成一排，父母分别走到幼儿面前，老
师说出此人特征如发式、衣着等，由幼儿猜出自己的爸爸妈
妈。

注意事项：1猜不着时可以让幼儿听被猜人的声音

2猜对的，父母可做亲昵的奖励。

户外游戏：背对背夹球跑

活动准备：气球

玩法：抽签分组参加。家长孩子背对背夹球跨过障碍物，从
起点至 终点。

要求：球掉了由孩子捡起来。

(六)全体幼儿在班级吃饭，请家长进班分享劳动成果。

(七)家长带幼儿有秩序的离园。



此次活动主要是让家长更好的了解孩子在园的生活，以更好
的配合老师做好幼儿的教育工作，希望本次活动能够达到预
期的效果，增进师幼关系。

水果亲子活动方案策划篇五

教师节前的一天，欣欣小朋友手持一束鲜花，郑重其事地送
给我，并说：教师节到了，祝老师节日快乐，谢谢老师。

一句谢谢老师的话，让我非常感动，似乎眼前的这群孩子都
长大了，懂得了尊重、自信和感恩。于是，我设计了《谢谢
老师》这次活动。目的就是引导、激发和培养孩子们对社会、
对家庭以及对老师的情感。

一、活动目的

1.让孩子们理解教师的工作，激发孩子们对教师的情感。

2.让孩子们知道九月十日是教师节，也可以用自己喜欢的方
式表达对老师的祝贺。

二、活动准备

1.准备配乐散文《谢谢老师》的录音磁带;

2.与《谢谢老师》散文诗歌内容相关的挂图;

3.画纸、彩笔、彩条等绘画材料。

三、活动过程

悬挂图片，同时播放配乐散文《谢谢老师》。(在轻松活泼的
配乐中，让孩子们在感受音乐的同时，聆听诗一般的朗诵，
静心感受其内涵，与孩子们的心灵产生共鸣。)



1.在后续轻柔的音乐中，请孩子们回答这首诗歌的名字。

(经过老师的引导和提示，让孩子们回顾刚刚听过的诗歌，观
看图片，慢慢体会，回答出诗歌的名字。)

2.肯定孩子们的回答，用真情打动孩子们，让孩子们记住教
师节。

(这是一个特殊的日子，老师是辛勤的劳动者，就像园丁一样，
浇灌孩子们的未来。)

四、说讲诗歌《谢谢老师》

带领孩子们重复一遍《谢谢老师》，向孩子们说讲其意义及
其内涵;让孩子们说一说老师的工作。

(通过孩子们的平时观察，发挥孩子们的总结及其语言表达能
力。)

让孩子们用自己喜欢的方式表达对老师的情感。与孩子们分
享节日的快乐和祝愿，产生共鸣，师生同乐。

(可以让孩子们手工制作贺卡，或用说一名话来表达自己的想
法。我们平时给孩子们讲了许多感恩的内容，现在给孩子们
一个临场发挥的机会，不要说谁好不好，关键要孩子说出自
己想说的话。)

五、活动延伸

(让孩子们分别回答，让感恩的情怀返回家庭，返回社会，让
家庭与社会的概念深刻在孩子们的心灵中。)

在平时的教学中，孩子们做过不少手工，回答过各种各样的
问题，而这次活动是集中时间，集中统一话题和内容，让孩
子们充分发挥实践，实践一种亲情、一份自信、一份创新和



一份感恩。

我们通过这种方式，让孩子们在学习中体会劳动带来的快乐
和回报;让孩子们理解劳动、学会劳动，在劳动中学会互助，
学会集体与统一，并产生快乐。在分享别人的劳动回报时，
学会尊重、学会感恩、学会自信。


